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考生注意：
    1.本试卷共4页，23道试题，满分150分，考试时间120分钟.
2.本考试分设试卷和答题纸. 作答必须涂（选择题）或写（非选择题）在答题纸上，在试卷上作答一律不得分.
[image: image139.jpg]一、填空题（本大题共有14题，满分56分．）考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对4分，否则一律得零分．

1.已知集合
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2.复数
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是实数，则实数
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3. 方程
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的解集为_________.

4.已知圆锥的轴与母线的夹角为
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，母线长为3，则过圆锥顶点的轴截面面积的最大值为_________.

5.已知
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6. 设等差数列
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，则
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的值为_________.
8．设正三棱柱的所有顶点都在一个球面上，且该正三棱柱的底面边长为
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，侧棱长为2，则该球的表面积为_________.
9. 已知
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10.直线
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12.某几何体的三视图及部分数据如图所示，则此几何体的表面积是         ．
13.  已知
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14. 已知函数
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的轨迹方程为           . 
二、选择题（本大题共有4题，满分20分．）每题有且只有一个正确答案，考生应在答题纸的相应编号上，将代表答案的小方格涂黑，选对得5分，否则一律得零分．
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15．已知数列
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框图计算该数列的第2016项，则判断框内的条件是(     )
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16．在锐角
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17．已知集合
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的“和谐实数对”。则以下集合中，存在“和谐实数对”的是                                           (     )  
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18.已知三条直线
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[image: image79.wmf]P
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三、解答题（本大题共有5题，满分74分．）解答下列各题必须在答题纸相应编号的规定区域内写出必要的步骤．

19.（本题满分12分）本题共有2个小题，.第(1)小题满分6分，第(2)小题满分6分．

 如图，在直三棱柱
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（1）求三棱锥
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的体积；

（2）求异面直线
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与
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所成的角的大小．
20.（本题满分14分）本题共有2小题，第小题满分6分，第小题满分8分.
如图，某城市设立以城中心O为圆心、
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公里为半径圆形保护区，从保护区边缘起，在城中心O正东方向上一条高速公路PB、西南方向上有一条一级公路QC，现要在保护区边缘PQ弧上选择一点A作为出口，建一条连接两条公路且与圆O相切直道BC．已知通往一级公路道路AC每公里造价为
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万元，通往高速公路的道路AB每公里造价为
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 （1）把
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 （2）当
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21.（本题满分14分）本题共有2个小题，第1小题6分，第2小题8分.
已知椭圆
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（1）求椭圆C的方程；
（2）过椭圆C的左焦点
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椭圆上存在点P，使得四边形MONP（图形上字母按此顺序排列）
恰好为平行四边形，求直线
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22.（本题满分16分）本题共有3个小题.第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分6分.资*源%库
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（1） 已知二次函数
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23.（本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题①满分6分，第2资*源%库资*源%库 ziyuanku.com小题②满分8分.
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